

फीफा विश्व कप तवालीफायर मैचों से पहले भुवनेश्वर में लगेगा तैयारी शिविर

नयी दिल्ली, 24 अप्रैल। भारतीय फुटबॉल टीम कुवैत और कतर के खिलाफ फीफा विश्व कप 2026 क्वालीफायर के दूसरे दौर के अपने महत्वपूर्ण मैच से पहले 10 मई से भुवनेश्वर में चार सप्ताह का अभ्यास शिविर लगाएगी। भारतीय टीम छह जून को साल्ट लेक स्टेडियम में कुवैत के खिलाफ होने वाले मैच के लिए दो जून को कोलकाता जाएगी। अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) ने बुधवार को ट्वीट किया, "भारत की सीनियर पुरुष राष्ट्रीय टीम का 10 मई 2024 से भुवनेश्वर, ओडिशा में चार सप्ताह का तैयारी शिविर लगेगा।" उन्होंने लिखा, "कुवैत के खिलाफ फीफा विश्व कप क्वालीफायर से पहले टीम दो जून को कोलकाता जाएगी! भारतीय टीम का लक्ष्य पिछले महीने गुवाहाटी में अफगानिस्तान से मिली 1-2 की शर्मनाक हार से उबरना होगा। 'ब्लू टाइटान्स' (भारत) चार मैचों में इतने अंकों के साथ अपने टुप में दूसरे स्थान पर है। छह मैचों के बाद दो टीमों तीसरे दौर में पहुंचेंगी। कुवैत का सामना करने के बाद, भारत 11 जून को टुप चरण के आखिरी मैच के लिए कतर की यात्रा करेगा।

आईपीएल टीम बनाने को लेकर अपने दोस्त की हत्या करने वाले दो गिरफ्तार

नैनीताल, 24 अप्रैल। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में टीम बनाने को लेकर उत्पन्न विवाद में अपने दोस्त की जान लेने वाले दो युवकों को पुलिस ने बुधवार को गिरफ्तार कर लिया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार वेदांत मौर्य, किशन ठाकुर उर्फ बबलू निवासी ढालीपुर ढकरानी, विकास नार, देहरादून और सुरेंद्र सिंह निवासी सूर्य विनायक, वार्ड नंबर 05, जिला भक्तपुर, कांडमाडू, नेपाल आएस में दोस्त थे। तीनों का एक-दूसरे का घर आना जाना रहा है। विगत 20 अप्रैल को आईपीएल में टीम बनाने को लेकर वेदांत और उसके दोस्तों में विवाद उत्पन्न हो गया। आरोप है कि पहले दोनों ने वेदांत के साथ मारपीट की और उसके बाद उस पर तमचे से फायर कर दिया। उसकी मौत हो गयी। मृतक के चाचा सुशील कुमार मौर्य की शिकायत पर टीपी नगर पुलिस ने किशन उर्फ बबलू के खिलाफ अभियोग पंजीकृत जांच शुरू की। उप निरीक्षक दीपक बिष्ट की अगुवाई में पुलिस टीम ने दोनों को रामपुर रोड स्थित बेलबाबा मंदिर के पास से गिरफ्तार कर लिया। दोनों ने अपना गुनाह कुबूल कर लिया है। पुलिस ने दोनों को अदालत में पेश करने के बाद जेल भेज दिया है।

ईरानी फुटबॉलर ने महिला फैन को गले लगाया, निलंबित कर लगाया जुर्माना

ईरान, 24 अप्रैल। ईरान के इंटरनेशनल गोल्फकोपर होसेन होसेनी को ईरान प्रो लीग मैच के बाद अरक स्टेडियम में एक महिला फैन को गले लगाया भारी पड़ गया। जिसके बाद फुटबॉल क्लब ने निलंबित कर जुर्माना ठोका है। वह फैन, जिसने हिमायाब रखा था, होसेन होसेनी तक पहुंचने में कामयाब रही और खिलाड़ी ने उसे गले लगा लिया। अब इस मामले का वीडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है। दैनिक खबर वरजेशी की रिपोर्ट के अनुसार होसेनी जिनके पास ईरान के लिए 11 कैप हैं, उनको मैच शुरूआत अधिकारियों के प्रति दुर्व्यवहार के लिए एक मैच के लिए निलंबित कर दिया गया और 4.400 यूरो का जुर्माना लगाया गया।

ओडिशा एफसी ने मोहन बागान सुपर जायंट को हराया

ओडिशा, 24 अप्रैल। ओडिशा एफसी ने तीसरे मिमट में गोल खाने के बाद शानदार वापसी करते हुए यहां इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) फुटबॉल के पहले चरण के सेमीफाइनल में मंगलवार को यहां मोहन बागान सुपर जायंट के खिलाफ 2-1 से जीत हासिल की। ओडिशा की टीम की मोहन बागान के खिलाफ आईएसएल में नौ मैचों में यह पहली जीत है। मैच के तीनों गोल पहले हाफ में हुए। मनवीर सिंह ने एंटेनियो लोपेज हाबास की कोचिंग वाली टीम को शुरूआती बढ़त दिलाई, लेकिन कार्लोस डेलगाडो (11 वां मिनट) और रॉब कुष्णा (39 वां मिनट) ने एक-एक गोल कर ओडिशा की जीत पक्की की। इस अंतिम-चार मुकाबले का दूसरा चरण रविवार को कोलकाता के साल्ट लेक स्टेडियम में होगा।

वेनर्ड में टिकटों की अवैध बिक्री में 12 लोग गिरफ्तार

चेन्नई, 24 अप्रैल। आईपीएल 2024 चेन्नई सुपर किंग्स के स्टार खिलाड़ी और पूर्व कप्तान महेंद्र सिंह धोनी की एक झलक पाने के लिए ऐसी मायामारी मची है कि फैंस टिकटों की अवैध में खरीदकर भी स्टेडियम पहुंचना चाहते हैं। टोट्टर चेन्नई सिटी पुलिस ने इंडियन प्रीमियर लीग क्रिकेट मैच टिकटों की अवैध बिक्री के आरोप में 12 मामलों में 12 लोगों को गिरफ्तार किया है। मंगलवार, को चेन्नई सुपर किंग्स और लखनऊ सुपर जायंट्स के बीच आईपीएल का मुकाबला खेला गया। चेर्पाक में खेले गए इस मैच में चेन्नई पुलिस आयुक्त संदीप राय राठौड़ के आदेश के अनुसार, स्टेडियम के आसपास और आसपास के इलाकों में खेले जाने में टिकट बेचने में शामिल लोगों को पकड़ने के लिए पुलिस टीमों गहन गिरगारनी में लगी हुई थी। वहीं पुलिस ने ज्यादा कीमत पर टिकट बेचने के आरोप में आंध्र प्रदेश के 38 वर्षीय टी एल्लुमलाई, ट्रिपलिकेन के 38 वर्षीय हयातबाशा नूर मोहम्मद, टी नगर के 20 वर्षीय एसएस हयाम, 27 वर्षीय एस किशोर और आठ अन्य को गिरफ्तार किया।

रोमांचक मुकाबले में दिल्ली ने गुजरात को 4 रन से हराया

दिल्ली के कप्तान ऋषभ पंत व गुजरात की तरफ से डेविड मिलन ने अर्द्धशतक लगाया



नई दिल्ली, 24 अप्रैल। कप्तान ऋषभ पंत और अक्षर पटेल की फिफ्टी के सहारे दिल्ली कैपिटल्स ने 2024 के 40वें मैच में गुजरात टाइटंस को 4 रन से हरा दिया है। टीम ने मौजूदा सीजन में चौथा रन बनाए। जवाब में गुजरात ने 20 ओवर में 8 विकेट पर 220 रन ही बना सकी। राशिद खान 21 रन बनाकर नाबाद लौटे। डेविड मिलर (55 रन) और साई सुदर्शन (65 रन) ने अर्धशतक जमाए। रसीख सलाम ने 3 विकेट झटकें, जबकि कुलदीप यादव को 2 विकेट मिले।

ओस के कारण परिस्थितियां काफी मुश्किल थी : ऋतुराज गायकवाड़



चेन्नई, 24 अप्रैल। लखनऊ सुपरजायंट्स (एसएसजी) के खिलाफ चार फिफ्टी पर 210 रन बनाने के बाद भी हार का सामना करने से निराश चेन्नई सुपरकिंग्स (सोएसके) के कप्तान ऋतुराज गायकवाड़ ने मंगलवार को कहा कि ओस के कारण गेंदबाजों के लिए परिस्थितियां काफी मुश्किल थी। ऋतुराज ने नाबाद 108 रन की पारी खेल टीम को बड़े स्कोर तक पहुंचाया लेकिन मार्कस स्टोइनिंस की 63 गेंद में 124 रन की नाबाद पारी से एलएसजी ने तीन गेंद शेष रहते जीत दर्ज की। ऋतुराज ने मैच के बाद पुरस्कार समारोह में कहा, " इस हार को पचा

पाना मुश्किल है। लखनऊ ने आखिर में अच्छी वापसी की। यह मैच 13वें ओवर तक हमारी पकड़ में था लेकिन स्टोइनिंस को श्रेय देना होगा।" उन्होंने कहा, " इस हार में ओस की बहुत बड़ी भूमिका रही। इसने हम स्पिनरों का इस्तेमाल नहीं कर सका। लेकिन ये खेल का हिस्सा है और इन चीजों पर आपका नियंत्रण नहीं होता है।" उन्होंने अपनी टीम के स्कोर का बचाव करते हुए कहा, " पहले बल्लेबाजी करते हुए हम इससे बड़े स्कोर की अपेक्षा नहीं कर सकते थे। लेकिन मुझे व्यक्तिगत तौर पर यही लग रहा था कि हमने पर्याप्त स्कोर नहीं बनाया है।

दक्षिण एशियाई ट्रायथलॉन चैंपियनशिप में भारत का प्रतिनिधित्व करेगा 33 सदस्यीय दल

नेपाल, 24 अप्रैल। आदर्श मुरलीधरन सिनिमोल और प्रगन्या मोहन की अनुभवी जोड़ी नेपाल के पोखारा में एशिया ट्रायथलॉन कप के साथ 27 अप्रैल से शुरू होने वाली दक्षिण एशियाई ट्रायथलॉन चैंपियनशिप में 33 सदस्यीय मजबूत भारतीय चुनौती की अगुआई करेगी। प्रगन्या ने पिछले चरण में अपना लगातार तीसरा दक्षिण एशियाई खिताब जीता था जबकि महिलाओं के ओवरआल वर्ग में नौवां स्थान भी हासिल किया था। पिछले साल क्रमशः रजत और कांस्य पदक जीतने वाली महाराष्ट्र की संजना जोशी और मानसी मोहिते की जोड़ी भी 13 भारतीय महिला एथलीट की टीम का हिस्सा हैं। सेना के सिनिमोल 2022 के विजेता हैं और पिछले साल तीसरे स्थान पर रहे थे। वह 20 सदस्यीय मजबूत भारतीय चुनौती का नेतृत्व करेंगे। टूर्नामेंट में 750 मीटर तैराकी, 20 किमी साइकिलिंग और पांच किमी दौड़ शामिल है।

51 वर्ष के हुए सचिन तेंदुलकर

मुंबई, 24 अप्रैल। क्रिकेट के भगवान कहे जाने वाले सचिन तेंदुलकर आज यानी की 24 अप्रैल को अपना 51वां जन्मदिन मना रहे हैं। सचिन तेंदुलकर का जन्म 24 अप्रैल 1973 को मुंबई में हुआ था। सचिन के पिता रमेश तेंदुलकर मराठी उपाध्यायकार थे और उनकी मां रजनी तेंदुलकर एक बीमा एजेंट थीं। वहीं सचिन के दो बड़े भाई और एक बड़ी बहन हैं। बता दें कि इस खिलाड़ी का ओहदा खेल की दुनिया में काफी बड़ा था। आइए जानते हैं उनके बर्धडे के मौके पर मास्टर ब्लास्टर सचिन तेंदुलकर के जीवन से जुड़ी कुछ रोचक बातों के बारे में। सचिन तेंदुलकर ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 34,000 से अधिक रन बनाए हैं। इसके अलावा उन्होंने 100 अंतरराष्ट्रीय शतकों का रिकॉर्ड भी अपने नाम किया। जिसके लिए उनको देश के सबसे प्रतिष्ठित पुरस्कार भारत रत्न, भारत के सर्वोच्च नागरिक पुरस्कार सहित कई पुरस्कारों से सम्मानित किया गया है। मास्टर ब्लास्टर सचिन तेंदुलकर के नाम पर बहुत सारे रिकॉर्ड दर्ज हैं। आपको बता दें कि सचिन तेंदुलकर 24 साल तक इंटरनेशनल क्रिकेट में एक्टिव रहे और अपने करियर में लगभग हर एक सपना पूरा किया। जिस तरह से सचिन ने खेल की पूजा की, उसी तरह से आज उनकी पूजा की जाती है। इसके पीछे यह वजह है कि सचिन ने इस खेल को काफी कुछ दिया है।

आरसीबी के सामने आज सनराइजर्स की चुनौती

हैदराबाद, 24 अप्रैल। गुरुवार को हैदराबाद के उपलब्ध स्टेडियम में सनराइजर्स हैदराबाद और रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के बीच आईपीएल 2024 का मैच खेला जाएगा। वहीं इस मैच में सनराइजर्स हैदराबाद की निगाहें आरसीबी के खिलाफ आक्रामक बल्लेबाजी करते हुए रनों का अंबार लगाने की होगी। इस आईपीएल चरण में तीन बार 250 रन का आंकड़ा पार कर चुकी सनराइजर्स हैदराबाद (एसआरएच) ने तुकाना बल्लेबाजी दिखायी है, इसमें मुंबई इंडियंस उसका सबसे पहला शिकार बनी और फिर बेंगलूरु में 2016 की विजेता टीम ने आरसीबी के खिलाफ तीन विकेट पर 287 रन बनाकर टूर्नामेंट का सबसे बड़ा स्कोर खड़ा कर दिया। इतना ही काफी नहीं था कि एसआरएच ने दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ पारसले में बिना विकेट गंवाये 125 रन का रिकॉर्ड बनाने के साथ आईपीएल में पहली बार 300 रन पर करने की संभावना भी बना दी थी।

सीनियर खिलाड़ियों के साथ प्रशिक्षण करना सीखने का अनुभव है : रोपनी

नयी दिल्ली, 24 अप्रैल। भारतीय महिला हॉकी टीम की डिफेंडर रोपनी कुमारी ने पिछले वर्ष को याद करते हुए कहा कि कैसे भारतीय जूनियर महिला हॉकी टीम के साथ खेलने के लगातार अवसरों ने उनके विकास में योगदान दिया और उन्हें सीनियरों से सीखने का अवसर मिला। रोपनी को हाल ही में 33 सदस्यीय राष्ट्रीय महिला टीम कोर ग्रुप में नामित किया गया है जो बेंगलूरु के साई केंद्र में प्रशिक्षण ले रही है यह प्रशिक्षण 16 मई तक चलेगा। सीनियर टीम के साथ प्रशिक्षण के अपने अनुभवों पर बोलते हुए, रोपनी ने कहा, यह मेरे लिए एक शानदार अनुभव रहा है क्योंकि मैं सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों के साथ कंधे से कंधा मिला सकती हूँ। वे हमें लगातार उचित मार्गदर्शन दे रहे हैं और सुनिश्चित कर रहे हैं कि हम हर समय सहज महसूस करें। यह पूछे जाने पर कि वरिष्ठ खिलाड़ियों से उन्हें क्या सलाह मिली रोपनी ने कहा, वे हमें लगातार सलाह दे रहे हैं कि दबाव से कैसे निपटें और कठिन खेलों के दौरान कैसे शांत रहें। यह उन प्रमुख पहलुओं में से एक रहा है जहां मुझे लगता है कि मैं सुधार कर सकती हूँ। यह मेरे लिए काफी सीखने वाला अनुभव रहा है और मुझे लगता है कि इससे मेरी विकास दर को बढ़ाने में मदद मिलेगी। सीनियर टीम पदार्पण करने को लेकर उन्होंने कहा, देश का प्रतिनिधित्व करना हर किसी का सपना होता है।

गोल्फर अदिति और दीक्षा पेरेस ओलंपिक में भाग लेने को तैयार



नई दिल्ली, 24 अप्रैल। भारतीय गोल्फर अदिति अशोक (46) और दीक्षा डागर (138) पेरिस ओलंपिक में हिस्सा लेने के लिए तैयार हैं। जबकि शुभंकर शर्मा(197) और गगनजीत भुल्लर (232) के पास भी खेलों में जगह बनाने का अच्छा मौका है। अदिति के लिए यह तीसरा ओलंपिक होगा जो किसी भारतीय गोल्फर की सबसे ज्यादा ओलंपिक भागीदारी होगी। दीक्षा दूसरी बार ओलंपिक में हिस्सा लेंगी। शर्मा और भुल्लर के लिए यह पहला ओलंपिक होगा। भारत के लिए ओलंपिक में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन अदिति के नाम है जो तोबयो 2020 ओलंपिक में चौथे स्थान पर रही थीं। ओलंपिक के लिए प्रविष्टियां भारतीय गोल्फ संघ द्वारा भेजी जाती हैं। ओलंपिक

स्थान हासिल कर लिया है जो उनकी अब तक की सर्वश्रेष्ठ रैंकिंग है। अगली दो भारतीय महिला गोल्फर प्रणवी उर्स हैं जो 403 और अमेच्योर गोल्फर अविनि प्रशांत 531 रैंकिंग पर हैं। भारतीय पुरुषों में शर्मा शीर्ष 200 में शामिल एकमात्र भारतीय गोल्फर हैं जो सिंगापुर क्लासिक में संयुक्त सातवें स्थान पर 16वें डेविड डेजर्ट क्लासिक में संयुक्त 16वें स्थान पर रहे। भुल्लर का 2024 में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन एशियाई टूर पर 43वां स्थान रहा लेकिन उन्होंने इंडियन टूर पर चंडीगढ़ ओपन में जीत हासिल की। यह भारत में चार महीनों में उनकी दूसरी जीत थी। शर्मा और भुल्लर के बाद वीर अहलावत 380 और करणदीप कोचर 434 रैंकिंग पर हैं।

आईसीसी ने धावक उसेन बोल्ट को टी-20 विश्वकप का ब्रांड दूत नियुक्त किया



दुबई, 24 अप्रैल। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने महान धावक उसेन बोल्ट को एक से 29 जून तक वेस्टइंडीज में और अमेरिका में खेले जाने वाले आगामी टी20 विश्व कप का ब्रांड दूत नियुक्त किया। जमैका में जन्मे बोल्ट ने 2008 में बीजिंग में हुए ओलंपिक खेलों में इतिहास रचा था, जहां उन्होंने विश्व रिकॉर्ड समय में 100 मीटर, 200 मीटर और 4 गुणा 100 मीटर दौड़ जीती थी। बोल्ट के नाम वर्तमान में 100 मीटर, 200 मीटर और 4 गुणा 100 मीटर में क्रमशः 9.58 सेकंड, 19.19 सेकंड और 36.84 सेकंड के समय के साथ विश्व रिकॉर्ड हैं। बोल्ट विश्व कप के अपने देश आने और अपनी नयी भूमिका को लेकर उत्साहित है। आईसीसी से जारी विज्ञापन बोल्ट ने कहा, "मैं आगामी आईसीसी पुरुष टी20 विश्व कप का दूत बनकर रोमांचित हूँ। कैरिबियाई देशों क्रिकेट जीवन का एक हिस्सा है, इस खेल के लिए हमेशा मेरे दिल में एक विशेष स्थान रहा है।" बोल्ट ने कहा कि क्रिकेट के लिए अमेरिका में बाजार

दूढ़ना बहुत बड़ी बात होगी। उन्होंने कहा, "मैं विश्व कप में वेस्टइंडीज का समर्थन करूंगा, लेकिन इस खेल को अमेरिका में लाना क्रिकेट के लिए बड़ी बात है। यह दुनिया का सबसे बड़ा खेल बाजार है।" उन्होंने कहा, "टी20 विश्व कप के लिए हम जो ऊर्जा लाएंगे वह 2028 में एलए ओलंपिक में क्रिकेट को शामिल करने की दिशा में एक बड़ा मौका बनायेगा।" विश्व कप के दूत के तौर पर बोल्ट इस आयोजन को बढ़ावा देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे। जिसकी शुरुआत अगले सप्ताह दिग्गज कलाकार सीन पॉल और कीस के साथ कार्यक्रम के आधिकारिक गीत के रिलीज में एक "कैमियो" के साथ होगी। आईसीसी के उत्साहित है। आईसीसी से जारी विज्ञापन बोल्ट ने कहा, "मैं आगामी आईसीसी पुरुष टी20 विश्व कप का दूत बनकर रोमांचित हूँ। कैरिबियाई देशों क्रिकेट जीवन का एक हिस्सा है, इस खेल के लिए हमेशा मेरे दिल में एक विशेष स्थान रहा है।" बोल्ट ने कहा कि क्रिकेट के लिए अमेरिका में बाजार

पूर्व पहलवान नरसिंह यादव भारतीय कुश्ती महासंघ एथलीट पैनेल के अध्यक्ष चुने गये



वाराणसी, 24 अप्रैल। राष्ट्रमंडल खेलों के पूर्व स्वर्ण पदक विजेता नरसिंह पंचम यादव बुधवार को यहां भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) के एथलीट आयोग का अध्यक्ष चुना गया जिससे खेल की विश्व संचालन संस्था द्वारा अनिवार्य की गयी प्रक्रिया भी पूरी हो गयी। आयोग के सात स्थानों के लिए कुल आठ दावेदार दौड़ में थे और मतदान के बाद सात सदस्यों को चुना गया। इसके बाद उन्होंने आयोग के अध्यक्ष

ही रियो ओलंपिक जायेंगे। लेकिन हैरानी की बात रही कि नरसिंह ओलंपिक से पहले करायी गयी दो डोप जांच में विफल हो गये थे जिससे खेल पंचाट ने उन्हें चार साल के लिए प्रतिबंधित कर दिया था। हालांकि राष्ट्रीय डोपिंग रोधी एजेंसी (नाडा) ने उन्हें यह कहते हुए पाक साफ करार कर दिया था कि वह साजिश के कारण डोप जांच में पॉजिटिव आये थे। खेल पंचाट का फैसला नरसिंह के शुरूआती मुकाबले से एक दिन पहले ही आया था जिससे वह रियो से बिना खेले ही वापस लौट आये थे। उनका प्रतिबंध जुलाई 2020 को खत्म हुआ और उन्होंने कहा कि था कि यह घटनाक्रम साजिश का हिस्सा था। एथलीट आयोग के लिए चुने गये अन्य सदस्य साहिल (दिल्ली), स्मिता ए एस (केरल), भारतीय भाधेश (उत्तर प्रदेश), खुशबू एस पवार (गुजरात), निक्की (हरियाणा) और श्वेता दुबे (बंगाल) हैं। खेल की अंतरराष्ट्रीय संस्था यूडब्ल्यूडब्ल्यू ने डब्ल्यूएआई का निलंबन हटाते हुए कहा था कि संजय सिंह की अगुआई वाली राष्ट्रीय महासंघ के लिए पहलवानों की शिकायतों को निपटने में लिए एथलीट आयोग गठित करना अनिवार्य होगा।

भारतीय पुरुष, महिला कंपांड टीमों की नजरें स्वर्ण पदक पर

शंघाई, 24 अप्रैल। भारतीय पुरुष और महिला कंपांड तीरंदाजी टीमों ने बुधवार को यहां सत्र के शुरूआती तीरंदाजी विश्व कप में फाइनल में जगह बनाकर देश का पदक पक्का कर दिया। इसके साथ ही शीख बोम्मेदेवरा ने पुरुषों के रिकर्व क्वालिफिकेशन राउंड में राष्ट्रीय रिकॉर्ड तोड़ तीसरा स्थान हासिल किया। अनुभवी अभिषेक वर्मा, उभरते हुए तीरंदाज प्रथमेश भालचंद्र फुगे और मौजूदा अंडर-21 विश्व चैंपियन प्रियांश को चौथी वरीयता प्राप्त पुरुष टीम ने फिलीपींस और डेनमार्क को शिकस्त देने के बाद सेमीफाइनल में कोरिया की मजबूत चुनौती को खत की। भारतीय पुरुष टीम के सामने शनिवार को खेले जाने वाले फाइनल में नीदरलैंड की चुनौती होगी। महिला टीमों में मौजूद विश्व चैंपियन भारत ने तुर्क और एस्तोनिया को शिकस्त देकर फाइनल का टिकट कटाया। शीर्ष वरीयता प्राप्त भारत के सामने फाइनल में इटली की चुनौती होगी। मौजूदा अंडर-18 और सीनियर चैंपियन अदिति स्वामी, एशियाई खेलों की स्वर्ण पदक विजेता ज्योति सुरेखा वेमर और परनीत कौर की तिकड़ी ने अपने शुरूआती दो मैचों में सिर्फ 10 अंक गंवाये। भारतीय पुरुष टीम ने करीबी मुकाबले में कोरिया को 235-233 से हराकर बड़ा उलटफेर किया। इस मुकाबले के शुरूआती दो दौर के बाद दोनों टीमों बराबरी पर थी लेकिन भारत ने 59 के स्कोर के साथ कोरिया को पछाड़ा। सेमीफाइनल में रोमांचक जीत के बाद अभिषेक ने कहा, " आज हमारा सम्पन्न अच्छा था और हमने हवा को अच्छी तरह से धांप कर उसका सही इस्तेमाल किया। उन्होंने कहा,

"सेमीफाइनल हमेशा कड़ा मुकाबला होता है। हमने अच्छी तैयारी की थी और इस बात की खुशी है कि हम फाइनल में पहुंचने में सफल रहे।" एस्तोनिया को 235-230 के अंतर से हारने के बाद अदिति ने कहा, " मुझे उम्मीद है कि हम पिछले साल पेरिस में विश्व कप की सफलता को दोहरा सकते हैं जहां भारतीय पुरुषों और महिलाओं दोनों ने टीम स्वर्ण पदक जीते थे।" कजाखस्तान की महिला टीम और कोरिया की पुरुष टीम ने कांस्य पदक जीता। बोम्मेदेवरा ने क्वालीफिकेशन में 693 के स्कोर के साथ तीसरा स्थान हासिल किया। उन्होंने तरुणदीप राय द्वारा बनाए गए 689 के राष्ट्रीय रिकॉर्ड में सुधार किया। शुरूआती दौर में उनका मुकाबला चेक गणराज्य के एडम ली से होगा। तरुणदीप 684 के स्कोर के साथ सातवें स्थान के साथ दूसरे सर्वश्रेष्ठ भारतीय रहे। प्रवीण जाधव 672 के स्कोर के साथ 25वें स्थान पर रहे। भारतीय पुरुष टीम कोरिया के बाद 2049 के स्कोर के साथ क्वालीफिकेशन में दूसरे स्थान पर है। भारतीय टीम को दो दूसरे दौर में बाई मिली है। महिला वर्ग में अंकिता भक्त ने 664 के स्कोर के साथ 25वें स्थान पर क्वालीफाई किया, उसके बाद कौर भजन और पूर्व विश्व नंबर एक दीपिका कुमारी रही, जिन्होंने क्रमशः 657 और 656 का स्कोर हासिल किया। कोमलिका बारी 636 अंक के बाद क्वालिफिकेशन तालिका में 57वें स्थान पर रही। भारतीय टीम 1977 अंक के साथ कुल मिलाकर छठे स्थान पर है। रिकर्व के एफाल वर्ग में शीर्ष 64 तीरंदाज मुख्य प्रतियोगिता में जगह बनाते हैं।